
Spolek rodičů a přátel školy ZŠ logopedická, z.s.  

Zápis z Rady rodičů PATRON 
 

Termín rady: 21.1. 2025 v 15:30 hod. 

Přítomni: Mgr. Petra Dvořáčková – zástupkyně ředitelky pro ZŠ 

  Mgr. Simona Schmiedová – garant pro 1. stupeň 

  Mgr. Tomáš Dostálek – garant pro 2.stupeň 

  Rodiče jako zástupce jednotlivých tříd v počtu 13 

 

Schůzku spolku zahájila paní Mgr. Dvořáčková, která informovala o akcích školy. 

První a druhé třídy oslovila mateřská škola s nabídkou přednášky od pana Mgr. Bubeníka ze zařízení 

centra Nomia s názvem Hranice ve výchově. Této schůzky se mohou zúčastnit Rodiče dětí první a 

druhé třídy. Místo konání bude dle zájmu upřesněno. Termín 12.2.2025 v čase od 15.30 do 17.00 hod.  

Žáci devátých tříd se zúčastní projektu Přijímačky nanečisto a to dne 28.1. 2025. Vyzkouší si tak 

přijímačky na střední školu z českého jazyka a matematiky.  

Dále informovala paní učitelka Schmiedová o projektových dnech na prvním stupni.  

• V měsíci lednu to bude projektový den Žijeme zdravě se zaměřením na zdravé zuby  

• V únoru se bude jednat o projekt rozšířený o základy první pomoci.  

• Měsíc březen – měsíc knihy – zaměření na čtenářskou gramotnost 

• Duben – Svátky jara a Beseda o včelařství (výukový program Včelička)  

Na Velikonoce proběhne společný projekt Svátky jara. Bude se jednat o celoškolní projekt se 

zaměřením na vrstevnické učení. Žáci druhého stupně připraví ve svých třídách program pro žáky 

prvního stupně s tématikou velikonočních obyčejů. 

Pololetní dovádění – druhý stupeň se zúčastní akce v Toboga Jump a na prvním stupni je v kompetenci 

jednotlivých třídních učitelů. 

Rozesílání zpráv v Bakalářích je nyní možné všem pedagogům a logopedkám.  

Příští školní rok by chtěla škola otevřít dvě nové třídy a s tím je spojeno možné navýšení kapacity 

družiny. Ze strany rodičů bude podpořeno kapacitní rozšíření školní družiny.  

Rada schválila Velikonoční balíček v hodnotě 50 Kč /žák.  

Stav financí k datu 21.1. 2025 je 61 tis. Kč. Finanční prostředky budou využity na Velikonoční balíčky, 

pitnou vodu v barelech a jako každoročně na akce na konci školního roku (knížky pro prvňáčky, odměny 

pro deváťáky, sportovně-relaxační týden a další) 

 

Zápis zpracovala: Ing. Eva Adamcová, předseda Rady rodičů  


